

无证驾车被查 男子丢下老婆逃跑

合肥交警一个半小时查获 12 辆非法摩托车



逃跑男子被民警抓获

星报讯(倪缪康 记者 张威/文 李超钰/图) 看到交警在查非法摩托车,一驾驶员立即掉头逆向行驶,不料,在他身后还有交警正在堵截。无奈,他再次掉头,行驶到路口时最终被抓。事情还未完,当交警准备对其检查时,驾驶员竟然扔下老婆和20多万元的摩托车飞奔逃跑,大概跑了100多米后又被民警抓获。

不管媳妇又丢豪车 男子狂奔逃窜

昨晚8时30分许,合肥市交警部门再次开展打击非法摩托车专项行动,地点仍在怀宁路与祁门路交口。

21时许,在机动车道上,一辆摩托车朝路口驶来,交警迅速上前试图逼停,车上还坐着一名女子。谁知,摩托车驾驶员立即掉头,逆向行驶。不料,在他身后另外一队交警已经早早布控好了。

然而,该驾驶员技术实在过硬,发现交警后又一次掉头,而这次,该驾驶员选择闯卡,在机动车道走了个“S”弯想要逃脱。就在这时,车上女

子大叫一声,男子主动停车。当交警准备对该男子检查时,谁料,他竟然趁交警不注意,自己逃跑,完全不顾自己的老婆和20多万的豪车。最终,两名交警追出100多米后,再次将其抓获。

经查,该男子驾驶的摩托车车牌为江西牌照,自己的驾照早已被吊销。

90分钟查获 12 辆非法车辆

当晚,天气很热,很多市民选择不同交通工具来天鹅湖游玩,其中,选择骑摩托车的人也不在少数。9时20分许,一阵非常响亮的马达声从天鹅湖沙滩边传来,交警立即展开布控,兵分三路,将一辆非法改装车抓获。被抓后,驾驶员称,他看到有交警查车,故意走小路试图绕开交警,没想到还是被抓了,“都怪摩托车声音太响。”

活动于晚上10时结束,经交警清点,当晚共查获12辆非法摩托车。交警称,类似这种行动,今后还会不定期开展。

不出合肥也能请全球专家帮你看病

新区将建一个数字化全科医院

星报讯(徐亮 侍莘莘 记者 沈娟娟) 昨日,合肥市新区17个项目集中签约,总投资563.85亿元。记者发现,新区今后将有一个数字化全科医院,市民不出合肥就能请全球专家帮你看病。

全球专家网上帮你看病

碰到一些疑难杂症,合肥的市民可能要到医疗资源发达的北京、上海甚至是国外去看病,既奔波劳碌又费钱。

“这次我们要建一个数字化全科医院,利用网络,吸纳全球优秀的医疗人才。”合肥市新区招商局负责人告诉记者,这个数字化医院将是一个大数据平台,医疗设备、医生资源等都在此集中,通过这个平台可以实现疾病的诊断和治疗。

两轨道交通配件项目落户合肥

在集中签约的项目中记者看到,有两个涉及轨道交通。

“今创集团轨道交通配件制造项目将建设轨道交通配件研发中心和生产基地,主要从事地铁站台屏蔽门、轨道交通客车车辆配套装备及配套零部件的研发、生产和销售。”合肥市新区相关负责人介绍,项目总投资3.2亿元,达产后年产值15亿元。

另一个从事轨道交通牵引系统、控制系统、空调系统、信号与综合监

控系统等项目也落户合肥市新区,总投资约5亿元,项目达产后预计年产值达15亿元。

少荃湖北岸将建文化街

位于合肥市磨店乡李鸿章故居附近的少荃湖,不久也将上演一场历史与时尚的“碰撞”。

记者了解到,在少荃湖北岸规划建设一个4336亩的项目,建设内容包含高教基地文化街、购物中心及公寓、酒店、高校和高端商品住宅。

在此次集中签约的项目中,工业项目11个,商贸服务业项目6个,行业领域涉及电子信息终端应用、智能制造、新材料、高科技园区和商贸服务业等。

合肥将补黑色家电短板

家电一直是合肥的一张名片,但黑色家电一直是合肥的一个短板。从明年开始,每年至少有1000万台黑色家电从合肥“走出去”。

记者在采访中获悉,深圳惠科集团将在合肥投资50亿元建一个电视整机项目,计划8月动工,明年就能实现1000万台产能的目标,远期目标将年产3000万台。

“在合肥我们运用的是高度自动化的生产线,比深圳的效率要提高5倍。”惠科集团相关负责人解释,生产线主要通过机器人或者机械手完成。

买卖二手房 请认准中介“正规军”

合肥公示首批366家合法房产中介机构名单

星报讯(记者 任金如) 昨日,记者从合肥市房产局了解到,为接受社会监督,向市民提供规范的中介市场环境,合肥将首批经房产部门登记备案的366家房产中介机构名单向社会公示,市民可以到合肥市房产局官方网站查找具体信息。

据介绍,随着房地产市场的不断发展,房产中介也在合肥市遍地开花。“他们的确给买卖房产的市民提供了便利条件,但是也出现过各种各样的问题,市民、中介的纠纷还是不断发生。”昨日,合肥房地产中介协会工作人员介绍。为了规范中介市场,保护市民合法权益,合肥市房产局首次利用网络向社会公示366家合法房产中介机构名单。

公示名单显示,合肥市备案之后的中介机构中,有77家中介企业备案有效期至2016年,有70家中介企业备案有效期至

年底,剩下还有219家中介企业有效期至2015年。这些房产中介机构都取得了工商部门颁发的营业执照,并在房产管理部门备案登记,取得房产管理部门颁发的执业资质证书,而且专业人员数量、注册资金等方面都符合相应的标准规定。备案期限届满的经纪机构需提前30日办理续期备案。

合肥市房产局相关负责人介绍,合肥将重点查处未按有关规定办理房地产经纪机构或分支机构备案擅自从事房地产经纪活动的;严禁开发商委托未到房产管理部门备案的房地产经纪机构代理楼盘销售、代办购房贷款和代办产权登记手续等。合肥市房产局还提示:为压缩“黑中介”的生存空间,请市民在办理房屋买卖、租赁等业务时,选择具有合法手续的中介机构,首先要核实好中介的执照和证书,以更好地维护自身合法权益。

包公园树木也有了“身份证”



星报讯(张新正 记者 赵莉/文 王恒/图) 记者昨日从合肥市园林局获悉,日前包公园景区对园区内的树木统一挂上了标识牌,标识牌上附有树木的名称、所属科目、习性等信息,引得过往游客纷纷驻足观看。

据介绍,早在6月份,园林技术人员就开始着手准备此项工作。从调查每一棵树木的形态特征、生长状况,到查阅专业书籍、制订园区树木分布情况统计表,做了大量的前期准备工作,共为包括桂花、香樟、银杏等在内的50多种树木挂上了标识牌。标识牌的悬挂既丰富了游园的文化内涵,又传播了树木知识,为游客了解树木、花卉提供了最便捷的渠道,亦提高并增强了游客和市民爱绿护绿的意识。

据悉,树木标识牌悬挂活动的开展也是包公园争创5A级景区的又一实际行动。

要让老人“对自己好点”

蜀山区将养老现金改为发放代金券、就餐卡

星报讯(许建军 梅竹 星级记者 俞宝强) 近年来,各地推行居家养老服务工程,但实行现金发放方式,出现了老人舍不得花,攒钱给子孙的情况,生活条件得不到改善……昨日,记者从蜀山区获悉,该区将现金改为发放代金券、就餐卡,让老人“对自己好点”。

据了解,去年底开始,该区在合肥市首次实行民生工程项目征集活动。日前,建议全部整理出来,并从收集到的近10万条

建议中,优选188个项目建立区级民生工程动态项目库。

据蜀山区民生办主任梁波介绍,在这188个项目中,筹建社区科普之家、开展计生失独家庭关爱服务、居家养老服务工程等是市民最为“期待”的。其中,目前各地都在推行居家养老服务工程。但起初实行的现金发放方式,从现在的情况来看,却出现了老人舍不得花,攒钱给子孙的情况。了解到这一情况后,目前蜀山区改现金发放为代金券、就餐卡。老人攒钱给子孙,生活条件得不到改善的问题得到解决。

安徽省卫生厅机关服务中心
丁家巷5号(红星路)门面房对外租赁
招租(二次)公告

安徽省卫生厅机关服务中心现有位于丁家巷5号(红星路)门面房对外进行招租。建筑面积约为372.4平方米,项目概况表请至安徽省卫计委网站(<http://www.ahwst.gov.cn/>)公告栏附件下载。有意者请于2014年7月16日17:30前到我中心报名,领取招标文件。

地址:合肥市庐阳区丁家巷2号安徽省卫生厅机关服务中心。
联系人:杜绍军
联系电话:13956975202
62672006
安徽省卫生厅机关服务中心
2014年7月10日

中国拍卖行业A企业
安徽苏富尔拍卖有限公司
拍卖公告

受委托,我公司将于2014年7月18日下午15:00时在本公司拍卖大厅拍卖以下标的:

一、标的的内容:
1. 凯迪拉克轿车一辆(皖MRH010),参考价1.8万元;2. 福特蒙迪欧轿车一辆(皖MA2509),参考价:1.7万元;3. 本田雅阁轿车一辆(皖MD9952),参考价:1.5万元。以上标的采取整体后拆分的拍卖形式。

二、拍卖标的的展示时间:公告日起至拍卖前一日下午16:00止(保证金到账)。

三、拍卖标的的展示地点:标的物所在地。

四、注意事项:有意竞买者须持本人身份证及相关有效证件于拍卖会前一日下午16:00时前到本公司办理竞买登记手续并将竞买保证金(每辆车1万元)按约定打入我公司账户(收款单位:安徽苏富尔拍卖有限公司;开户行:徽行合肥蒙城路支行;账号:1021201021000166395)以保证金到账为准,竞买不成功于拍卖会后七日内退还(不计息)。

公司地址:合肥市蒙城路110号
电话:18605600756 0551-62658577
联系人:王经理
安徽苏富尔拍卖有限公司
2014年7月11日

拍卖公告

受法院委托,我公司定于2014年7月29日上午10:00时在本公司拍卖大厅举行拍卖会,现公告如下:

一、拍卖标的:合肥市庐阳区沿河路186号可苑新村C区8幢104室住宅一套,混合结构,建筑面积68.37㎡,参考价为40万元整。(保证金5万元整)

二、咨询展示:自公告之日起到拍卖日前一天止

三、公司地址:合肥市蒙城路73号天源大厦五楼

四、联系电话:0551-64229444
13956060437(孔先生)
安徽中德拍卖有限公司
2014年7月11日